

胡忠雄主持召开贵安新区“十五五”重点产业谋划工作专题会强调 凝心聚力抓好重点产业谋篇布局 夯实高质量发展和现代化建设的物质技术根基

本报讯 11月23日，省委常委、贵安新区党委书记胡忠雄主持召开贵安新区“十五五”重点产业谋划工作专题会。他强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，落实省委十三届八次全会部署，凝心聚力抓好重点产业谋篇布局，夯实高质量发展和现代化建设的物质技术根基。

新区领导王嶒、韩炜、吴宏春、吴熙、杨志荣、黄石、李昂参加。

在认真听取“十五五”重点产业谋划相关工作汇报后，胡忠雄指出，现代化产业体系是中国式现代化的物质技术基础。要坚持智能化、绿色化、融合化，深入实施强化比较优势战略，着力打造更具竞争优势的产业集群，为加快建设贵州特色现代化产业体系贡献力量。

胡忠雄强调，要拓宽产业思维，牢牢抓住产业这个关键，扎实推进产业链建设，加快构建产业集群，不断完善产业生态。要谋划产业目标，紧盯国民经济十大产业，科学合理制定目标、路径、措施。要找准产业定位，坚定不移抓产业、主攻工业，集中力量做特农业、做优服务业。要培育产业主体，紧扣产业发展所需，因企制宜、因产施策全

力支持企业做强做优做大。要突出产业重点，深耕产业细分领域，进一步固根基、扬优势、补短板、强弱项。要压实产业责任，压紧压实新区党工委管委会、部门、园区、乡镇（街道）、国有企业责任，加快把“规划图”变为“施工图”、转化为“实景图”。

新区有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 代晓龙）

胡忠雄主持召开贵安新区“十五五”重大项目谋划工作专题会强调 集中力量把重大项目谋深谋实 以高质量项目支撑新区高质量发展

本报讯 11月23日，省委常委、贵安新区党委书记胡忠雄主持召开贵安新区“十五五”重大项目谋划工作专题会。他强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，落实省委十三届八次全会部署，集中力量把重大项目谋深谋实，以高质量项目支撑新区高质量发展。

新区领导王嶒、韩炜、吴宏春、吴熙、杨志荣、黄石、李昂参加。

在认真听取新区“十五五”重大项目谋划情况汇报后，胡忠雄指出，新区重大项目谋划取得的成绩值得肯定。要全面落实重大项目“5+3”工作机制，以高质量规划为引领，进一步推动项目量质齐升，为高质量发展、现代化建设提供有力支撑。

胡忠雄强调，要紧盯“谋”，聚焦重大战略、政策规划、集聚平台、头部企业、群众需求，坚持目标导向、需求导向、问题导向，高质量抓好重大项目谋划。要紧盯“投”，围绕政府投、国企投、社会投，积极争资争项，持续深化央企、省属企业交流合作，充分调动社会资本参与项目的积极性。要紧盯“建”，聚焦产业发展、基础设施、民生保障和安全等重点

领域，因地制宜抓好重大项目建设。要紧盯“管”，强化统筹、抓住关键，持续加强项目全生命周期服务管理。要紧盯“用”，多措并举盘活存量、做优增量、提升质量，牢牢守住项目安全底线，全力保障项目健康可持续运行，切实发挥好项目效益、释放好项目价值。

新区有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 代晓龙）

